
ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ – РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 
 

Обласною державною адміністрацією здійснюється низка організаційних 
заходів з метою реалізації державної політики у сфері європейської інтеграції. 

Так, Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників 
органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників 
державних підприємств, установ та організацій облдержадміністрації на 
постійній основі проводяться "круглі столи", тренінги, семінари, практичні 
заняття, лекції з актуальних питань європейської інтеграції. 

Поглиблюється співробітництво Кіровоградщини з інституціями 
Європейського Союзу, розташованими в Україні. 

Зокрема, 21 вересня 2021 року голова обласної державної адміністрації 
Чорна Марія провела протокольну зустріч з представниками Спеціальної 
моніторингової місії ОБСЄ в Україні, а заступник голови обласної державної 
адміністрації Шеремет Сергій - з делегацією представників регіонального 
представництва Консультативної місії Європейського Союзу з реформування 
сектору цивільної безпеки в Одесі. За результатами заходів було досягнуто 
домовленостей щодо всебічного сприяння з боку обласної державної 
адміністрації роботі в області цих представництв Європейського Союзу в 
Україні.  

19 жовтня 2021 року забезпечено участь голови обласної державної 
адміністрації Чорної Марії у презентації дослідження аналітиків Центру “Нова 
Європа”, проведеного у співпраці з Урядовим офісом координації європейської 
та євроатлантичної інтеграції – "Євромапа України-3. Рейтинг європейської 
інтеграції областей", що проходила у форматі онлайн. У ході презентації 
дослідження, результати якого сформовані на підставі аналізу показників                
49 індикаторів у 9 сферах та демонструють динаміку євроінтеграційного курсу 
областей України, окрему увагу було приділено досягненням Кіровоградської 
області, яка другий рік поспіль посідає лідируючі позиції серед регіонів 
України за обсягами експорту товарів та послуг до країн ЄС, а також залученню 
європейських інвестицій в економіку регіону. У рамках публічної дискусії 
Марія Чорна ознайомила присутніх з євроінтеграційними успіхами 
Кіровоградщини, зокрема, в економічній та гуманітарній сфері, а також 
проєктами, які були реалізовані із залученням коштів європейських партнерів. 

В області здійснюються заходи щодо активізації співробітництва з 
регіонами країн-членів ЄС. 

Так, у рамках Угоди між Кіровоградською обласною державною 
адміністрацією України та Адміністрацією Нижньосілезького воєводства 
Республіки Польща про регіональне співробітництво, а також з нагоди 
відзначення 30-ї річниці незалежності України здійснено організаційні заходи 
та забезпечено: 

спільно з Адміністрацією Маршалка та Сеймиком Нижньосілезького 
воєводства Республіки Польща проведення у м. Вроцлаві Нижньосілезького 
воєводства низки урочистих заходів, у ході яких, зокрема, забезпечено 
представлення соціально-економічного та культурно-гуманітарного потенціалу 
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Кіровоградської області; 
зачитування у ході проведення урочистих заходів біля пам'ятника 

Т.Г. Шевченку у м. Кропивницькому Резолюції Сеймику Нижньосілезького 
воєводства Республіки Польща з нагоди 30-ї річниці незалежності України. 

З метою подальшого розширення географії торговельно-економічного, 
інвестиційного та культурно-гуманітарного співробітництва Кіровоградщини з 
адміністративно-територіальними одиницями країн світу Посольствам України 
в Республіці Болгарія та Чеській Республіці направлено пропозиції щодо 
сприяння у налагодженні співпраці з одним із регіонів Болгарії та Чехії. 

Активізується співробітництво з дипломатичними представництвами 
країн-членів ЄС, акредитованими  в Україні. 

Так, з метою участі у відкритті у м. Кропивницькому виставки робіт 
сучасних словацьких художників - учасників творчого об'єднання "АРТЕМ" 
28 вересня 2021 року відбувся візит до області Надзвичайного і Повноважного 
Посла Словацької Республіки в Україні пана Марека Шафіна. У ході візиту 
пан Марек Шафін та голова Кіровоградської обласної ради Шульга Сергій 
взяли участь у відкритті художньої виставки в обласній універсальній науковій 
бібліотеці імені Дмитра Чижевського та ознайомились з роботою провідного 
підприємства по виробництву обладнання для АЕС в Україні                                 
ПАТ "НВП "Радій". У ході зустрічі голови Кіровоградської обласної ради 
Шульги Сергія та Надзвичайного і Повноважного Посла Словацької Республіки 
в Україні пана Марека Шафіна обговорено низку питань щодо активізації та 
подальшого розгортання торговельно-економічного та культурно-
гуманітарного українсько-словацького співробітництва на регіональному рівні, 
зокрема, встановлення нових ділових контактів між ПАТ "НВП "Радій" та 
суб’єктами господарювання Словаччини, організації взаємного обміну бізнес-
місіями, реалізації спільних ініціатив у галузі освіти та культури.  

Активно розгортається співробітництво і на рівні територіальних громад 
області. 

З метою обговорення питань щодо реалізації на території Знам'янської 
територіальної громади соціальних проєктів: "Майданчик "Дитяча мрія", 
"Велошлях", "Громадський простір "АртВулик", "Зелена зона відпочинку 
"ЮБК", ініційованих Херсонським обласним благодійним фондом 
"Об’єднання" та за співфінансування Міністерства закордонних справ Чеської 
Республіки, 28 вересня 2021 року область відвідав третій секретар Посольства 
Чеської Республіки  в Україні пан Якуб Левандовский. У рамках візиту 
відбулась зустріч Знам’янського міського голови Сокирка Володимира з 
паном Якубом Левандовским, за результатами якої досягнуто домовленостей 
щодо всебічного сприяння у реалізації соціальних проєктів з боку органів 
місцевого самоврядування Знам'янської територіальної громади та 
Міністерства закордонних справ Чеської Республіки. 

Науковці вищих навчальних закладів області продовжують працювати у 
напрямку здійснення спільної наукової діяльності з метою подальшої інтеграції 
України до Європейського простору вищої освіти.  
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Так, 20 серпня 2021 року з метою обговорення актуальних проблем 
системи вищої освіти, відбувся візит до області ексміністра освіти і науки 
Литовської Республіки пана Гінтараса Степонавічуса У ході візиту відбулася 
зустріч голови Кіровоградської обласної ради Сергія Шульги з ексміністром 
освіти і науки Литовської Республіки паном Гінтарасом Степонавічусом, 
народним депутатом Олегом Тарасовим та керівниками вищих навчальних 
закладів м. Кропивницький. У ході зустрічі було обговорено питання 
цифровізації та децентралізації вищих навчальних закладів 
міста Кропивницький та підтримки встановлених та активізації нових 
партнерських відносин вищих навчальних закладів Кіровоградщини з 
іноземними закладами освіти.  

10 вересня 2021 року на базі Центральноукраїнського інституту розвитку 
людини Відкритого міжнародного університету розвитку людини "Україна" 
відбулася зустріч студентів з представниками міжнародної молодіжної 
організації "AIESEC", у рамках якої учасників зустрічі було ознайомлено з 
основними напрямками діяльності організації, а саме організацією 
міжнародних обмінів і стажувань, форумів та інших соціально-значущих 
проєктів. 

22 вересня 2021 року, в рамках проєкту Європейського Союзу ЕРАЗМУС+ 
за програмою "Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 
участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості" (UniClaD), на 
базі Центральноукраїнського національного технічного університету відкрито 
лабораторію та "Експертний центр", завданням якого є проведення наукових 
досліджень для сільськогосподарських підприємств. 

Представники викладацького складу Центральноукраїнського державного 
педагогічного університету імені Володимира Винниченка (далі - ЦДПУ) взяли 
участь у робочій зустрічі партнерів проєкту UTTERLY "Центри сертифікації 
викладачів: інноваційні підходи до досконалості викладання" (далі - Проєкт), 
що проходила з 20 по 23 вересня 2021 року на базі Вроцлавської політехніки 
Нижньосілезького воєводства Республіки Польща. Проєкт спрямований на 
модернізацію системи професійного розвитку викладачів університетів в 
Україні через запровадження програми професійної сертифікації викладачів на 
основі кращих європейських практик та освітніх інновацій та фінансується у 
рамках Програми  ЄС "Європейський інструмент сусідства (Erasmus+:КА2 
CBHE)".  

У рамках міжнародного проєкту "Зміни педагогічних факультетів та 
університетів у ХХІ столітті", започаткованого університетом імені Масарика, 
м. Брно, Чеська Республіка, делегація викладачів ЦДПУ на чолі з ректором 
університету, доктором юридичних наук, професором Соболем Євгеном та 
проректором з наукової роботи, доктором філологічних наук, професором 
Михидою Сергієм з 10 по 15 жовтня 2021 року взяла участь у навчальній 
поїздці до Чехії за напрямком "Стратегія і тренди, що підтримують розвиток і 
модернізацію університетів". Науковці відвідали Педагогічний факультет 
Університету імені Масарика і Університет імені Томаша Баті та стали 
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активними учасниками програми, запропонованої організаторами проєкту, 
метою якого є обмін досвідом щодо трендів та перспектив вищої освіти в 
Європі, акредитації навчальних програм, підвищення освітньої мобільності, 
диджиталізації освіти, створення та реалізації міжнародних проєктів, 
використання нових технологій та підходів до підготовки майбутніх педагогів.  

У рамках проведення віртуального ярмарку проєктів Еразмус+ СВНЕ              
з 26 по 27 жовтня 2021 року на платформі Airmeet представлено проєкт 
"Гендерні студії: Крок до демократії та миру у сусідніх з ЄС країнах з різними 
традиціями" (ГеСт), одним із координаторів якого стала представник 
ЦДПУ Авраменко Ольга.  

В області вживаються заходи для розгортання міжнародного 
співробітництва в галузі охорони здоров'я.  

Так, 22 листопада 2021 року в рамках міжнародного проєкту "1500 років 
виживання", зокрема у зв'язку з початком реалізації в Україні пілотного 
проєкту по збору дихальних апаратів для використання їх пацієнтами з 
хворобою Дюшена в домашніх умовах, відбувся візит до області  
очільника Центру терапії та дослідницької роботи з питань домашньої 
вентиляції легень і нервово-м`язових захворювань відділення реабілітації 
клініки Інкендааль Королівства Бельгія пана Мішеля Туссена. У рамках візиту 
забезпечено зустріч голови обласної державної адміністрації Чорної Марії з  
паном Мішелем Туссеном, у ході якої Чорна Марія та пан Мішель Туссен 
провели огляд відділення медичної реабілітації обласної лікарні, відділення для 
лікування та інтенсивної терапії новонароджених і недоношених дітей, а також 
відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії. Результатом візиту      
пана Мішеля Туссена стало встановлення 12 одиниць дихальних апаратів для 
пацієнтів з хворобою Дюшена в дитячій обласній лікарні. 

Місцевими друкованими та електронними засобами масової інформації 
забезпечується інформування громадськості щодо актуальних питань взаємодії 
України з ЄС, роз’яснюються переваги набуття членства в Європейському 
Союзі, висвітлюється діяльність обласної влади у даному напрямку. 

__________________________ 
 
 
 


